

马德里宣言展开 2011 年世界居民会议

2008 年 8 月 20 日下午 2:13

马德里宣言对所有居民组织，居民联络网和城市社会运动提议在 2011 年为了开辟建立'城市街道'的道路而创立世界居民会议。

这是基于呼吁城市社会运动团结之单一倡议构成的，暨目前拥有来自各州之 40 多个国家的 350 多个组织的支持，这源自《世界社会论坛原则宪章》和《圣萨尔瓦多宪章》，除此之外，还有 2000 年 10 月墨西哥世界居民会议和 2001 年 10 月里尔世界公民会议之世界团结和责任。

正如概述所表现出的路线图，它是一个开放和单一的提案。

一个全球性生活条件恶化的时期。

在受益于马德里邻居协会联盟的全部支持下于 2008 年 6 月 1-2 日进行国际居民联盟 (IAI) 的第五次年度会议。此会议有以下几个原因使之有特殊的重大意义，从其象征意义开始：成立之后将近 5 年了，国际居民联盟在它踏出第一步的城市再次聚会。

应该指出该会议是在一个世界居民生活条件恶化的时期进行的：目前，驱逐乃最精确的指数是可以在 65 个国家感觉到对财产的极端不安。

实际上，本会议允许证实一个事实，就是尽管联合国千年发展目标仍然在实践中，近期来城市的生活条件大大恶化。一般来说，农村和城市的住房变成不稳定，大量资本投资政策之后，深化了资源最少及驱逐和被迫迁居加剧的地区之社会和空间隔阂。除此之外，贫困加剧，粮食价格上涨，军事冲突升级和由于气候变化的自然灾害上升。一些国家仍然漠不关心这个现象，而且其它国家既没有能力也没有足够的方法去解决这些现实。至于国际组织，很不幸只有极少数能有效地对付这种情况。

为了争取全球当地化的住房权利把社会运动联合起来。

出于所有这些原因，非常重要同时地去强调为了争取全球当地化的住房权利把社会运动联合起来并指望新国家参与该行列。

面对这种局势，马德里的会议得以指明零驱逐运动在世界舞台上的重要性，由诸多欧洲国家，美国及亚洲联盟推动，以及在拉丁美洲和加勒比岛屿的区域级设立报警器。

还必须强调的是这项活动被确认为机构级，由国际居民联盟几个成员提名为联合国栖地顾问团之强迫驱逐来证明，以及加强与那些同情 FAL（当地政府会议之社会融入）的当地政府的合作。

由于考虑了这所有一切，国际居民联盟展开了马德里宣言“共同建立世界居民会议”，其提议是全面评估我们人民和社会所面临的挑战以及分析我们必须挑战的城市情况，目的是在城市社会运动，地方政府，大学及捍卫国际级和各国人权的机构之间建立大型的生产性联盟。实际上，以同样的方式我们承认了存在着我们必须正视的大问题其实质是分散和分裂运动的原因，也存在着一些宝贵的经验，理当拿去鼓励和传播并需要我们较好地协调。这个根本性的角色正是联盟提出要扮演的角色。因此，它已决定加强区域协调并系统化和传播世界各方人士的通俗经验。

马德里宣言：团结统一提案的起源与未来。

从这个意义上讲，马德里宣言向所有居民组织，居民联络网和城市社会运动提议在 2011 年为了开辟建立‘城市街道’的道路而创立世界居民会议。

这是基于呼吁城市社会运动团结的单一倡议构成的，暨目前拥有来自各州之 40 多个国家的 350 多个组织的支持，这源自《世界社会论坛原则宪章》和《圣萨尔瓦多宪章》，除此之外，还有 2000 年 10 月墨西哥世界居民会议和 2001 年 10 月里尔世界公民会议之世界团结和责任。

正如概述所表现出的路线图，它是一个开放和单一的提案。

以同样的方式暨考虑到争取体面的住房应在参与式进行，该联盟制定了具体的建议是有关建立一个方便通往城市和获得住房暨用土地和住处的共同资金共同系统，抵消贫穷国家的债务，并促进住房的新公务；特别在共同财产建立住房合作社和相互协助。此外，国际居民联盟与位于拉丁美洲和欧洲的几所大学合作得以通过普及城市大学使培训和研究领域有重大前进。

由这种做法，该联盟将继续展开研究和详尽制作，出版和传播能在超越方式影响公众舆论和政府当局及权力的建议和奋斗倡议。

同样地，该联盟也将出席明年在巴西举行的下一次社会论坛，暨将会参加社会运动举办的不同活动以争取“可能不一样的世界”。

更多信息：info@habitants.org